



东坪村

黄雅琼还向大家介绍了东坪村。东坪是浙西最神秘的古村,李唐皇室后裔辗转四方,最后在这里扎下脚跟,一扎就是千年。每逢秋季,3000多棵红柿树遍布山野,在这里红成一片。东坪村如隐世仙境般藏于山中,这里不仅有历史的沉淀,更有自然的馈赠,让每一位旅者都能找到心中的那份宁静与美好。588米的山顶隐藏着刚刚好,因为森林覆盖率高,山顶的温度比山下低5度左右,是衢江一处理想的避暑胜地。在东坪看日落,和朋友享受烧烤的欢愉,在星空下露营,与自然共眠。



东坪古道是浙西最清幽的古道,古木参天,竹海漫漫,涧水潺潺,清风徐来。1100多级石阶,曲径通幽,直抵唐代皇族后裔的世外家园;100多棵红枫银杏遮天蔽日,将古道隐匿在了1200多年的绿荫里。

尝一尝东坪特色美食,犒赏一下你的味蕾,这里的食材源自自然,每一道菜都是对当地风土人情的深情诠释,无论是农家小炒还是山珍野味,都能让你体验到最纯粹的乡村味道。



东坪美食

芝溪

峡川镇人文荟萃,古韵盎然,山川形胜,风光旖旎。

笔架山的险峻,石凉伞的奇特,千里岗余脉的重峦叠嶂,那是它山的壮美。

芝溪河的浪花,李泽溪的涟漪,龙门水库的水天一色,那是它水的秀丽。

明代大儒叶秉敬先生曾以“峡岭环峰垂叠绣,峦浮雨棹飞帆川”来形容峡川之美,而芝溪正是这自然和谐之景的灵魂所在。这条发源于灰坪乡的清流,以其61.9公里的蜿蜒身姿,滋养了335.3平方公里的丰饶土地,绘就了一幅动人的山水画卷。

下金大桥是浙西最雄伟的古桥,宛如一道来自天边的彩虹,静卧在芝溪河上,坐落于浙西大地。

绕村而过的芝溪让黄雅琼印象深刻。走在下金古桥上,黄雅琼回忆起往昔:“奶奶小时候总是牵着我的手在桥上散步,现在回到家乡看到风景如画,心情都被治愈了。”

来到大桥村的下金堰亲水平台,黄雅琼饶有兴致地登上了竹筏,在绿水青山间,溪上美景尽收眼底,黄雅琼直呼:“太美了!”

向世界安利家乡!前段时间,奥运冠军黄雅琼载誉返衢,回到老家峡川镇,第一时间打卡了家门口的美景,直呼:“我的家乡太美了!”



向世界安利家乡 跟着奥运冠军黄雅琼游衢江



房车露营地

你还可以去芝溪河畔,看浪漫的网红沙滩;时尚的房车露营地,在这儿等你。听,晚风里伴随着数声呢喃细语;看,月光下依偎着几对朦胧倩影。在这儿让你放慢节奏,纵享野炊烧烤,漫步林荫小道,在这儿让你舒缓心情,纵情篝火晚会,遥想银河两岸。



露营烧烤

